

2018中国·南京金秋经贸洽谈会开幕

最美是南京,机遇在南京,圆梦来南京

9月6日,2018中国·南京金秋经贸洽谈会在南京国际博览中心开幕!江苏省委常委、南京市委书记张敬华致辞,他用“古今交融,最美是南京”“创新创业,机遇在南京”“合作共赢,圆梦来南京”这三句话来概括南京的特质,希望与大家共同分享南京的发展机遇和美好愿景。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 张瑜

市委书记用三句话来描述南京的特质

张敬华说,古今交融,最美是南京。这里展现着美好的未来,南京正在全方位推动高质量发展,大力提升省会城市功能和中心城市首位度,努力建设创新名城、美丽古都。

创新创业,机遇在南京。张敬华说,我们培育的产业是高端集群型产业,南京既有丰富的科教人才资源,也有坚实的产业基础和完善的配套。面向未来,我们明确了“4+4+1”的主导产业定位,同时正在打造集成电路、人工智能、新能源汽车等产业地标。

同时,合作共赢,圆梦来南京。他说,南京提供制度保障,为大家在南京实现梦想提供最优服务。

张敬华说,市委市政府每月召开企业家座谈会制度,市区两级领导联系点制度、重点工作的实体化推进办制度、重大项目的专班跟进服务制度等,为大家在南京实现梦想提供最优服务。

市长“四招”推介,给城市发展选择最佳路径

江苏省副省长马秋林在致辞中表示,一年一度的“金洽会”是南京乃至江苏招商引资和经贸合作的重要平台,为海内外朋友了解南京,投资江苏架起一座桥梁,欢迎大家到江苏、到南京投资兴业,江苏省政府也将一如既往地支持南京发展,促进优势资源集聚和创新动能升级,大力提升南京城市的首位度,与各位携手,共创未来。

开幕式上,南京市市长蓝绍敏作了主题推介。他说,步入高质量发展新阶段,南京求“新”,建设具有全球影响力的创新名城;南京求“高”,打造全省第一、全国前三、全球有影响力的产业地标;南京求“先”,提升南京城市功能和首位度;南京求“优”,打造全国最优营商环境示范城市。“四招”目的是给城市发展选择最佳的路径,给企业提供最优质的服务体验,给人才打造最高效的创业环境,使南京成为最具竞争力、最具发展活力、最适合投资的城市。蓝绍敏还重点推介了南京在创新名城建设、主导产

业、高端服务业、大众创业等方面的优势。现代快报记者了解到,本届金洽会以“构筑高端产业地标,建设国际创新名城”为主题,聚焦建设国际创新名城、高端产业地标、全球服务贸易、“一带一路”合作、国际经贸交流与合作等议题,将举行包括全球服务贸易大会、南京市市长国际咨询会议、2018中国人工智能峰会、全市重大项目签约等在内的45场系列活动。

相关新闻

金洽会集中签约55个重大项目,总投资2466亿

快报讯(记者 徐岑 张瑜)55个代表性重大项目,总投资达2466亿元!9月6日下午,南京市委市政府在南京国际博览会议中心举行“2018中国·南京金秋经贸洽谈会”重大项目集中签约仪式。现代快报记者了解到,包括江北新金融中心二期建设项目、腾讯全面战略合作项目、中国通信服务智慧产业研发基地项目等,共55个有代表性的重大项目签署合作协议,总投资达2466亿元。

建邺

打造南京首个金鱼嘴基金街区

快报讯(记者 赵丹丹)9月6日,由南京建邺区政府和河西新城新区开发建设管理委员会共同主办的2018河西·建邺金秋经贸洽谈会开幕。现代快报记者了解到,建邺区将打造南京首个以集聚各类基金管理机构的金鱼嘴基金街区。本次金洽会上河西·建邺共45个项目签约,列入统计的重大项目投资总额达363.6亿元人民币。

据介绍,金鱼嘴基金街区从河西中沿江东路向南延伸至河西南嘴区域,这里将是华东地区仅次于上海陆家嘴金融贸易区的金融集聚区,正打造580米南京第一高楼。金鱼嘴基金街区以建成泛长三角区域乃至全国具有影响力的基金管理机构总部基地为目标,力争到2020年末集聚各类股权投资基金、创投基金500家,计划总募集资金规模突破8000亿元。

金洽会上,建邺区相关人员还介绍了河西金融总部集聚区的规划,这里是河西CBD三期旗舰区域,也是河西城市轴线重要的核心节点。相关人员介绍,鱼嘴核心区目前已启动项目招商和建设,2017年,中国金茂成功竞得鱼嘴地区G97地块,项目规划建设一栋580米的超高层5A级写字楼、一栋300米超高层写字楼、一栋200米超高层,将引进三家及以上银行金融机构省级总部、证券金融机构省级总部、保险金融机构省级总部,形成金融总部集聚效应。

浦口

总投资460亿元项目签约落地

快报讯(通讯员 林静 记者 刘伟娟)9月6日,2018中国·南京中法企业家合作论坛暨浦口区投资环境说明会成功举行,众多外籍嘉宾、专业领域人才齐聚,共同探讨推进城市国际化建设进程。现代快报记者获悉,作为南京市金洽会分会场,浦口区首次开设“中法企业家合作论坛”。金洽会期间,浦口区共有36个亿元以上重大项目签约,项目总投资460亿元。9月6日当天,共有20个项目集中签约。

会上,南京市浦口区委副书记、浦口区人民政府区长王磊作投资环境推介。“莫道浦口远,江山多胜游”,他欢迎大家到投身浦口“二次创业”的发展浪潮。

溧水

南京空港大通关项目一期明年一季度竣工

快报讯(通讯员 杨长喜 周颖 记者 项风华)9月6日,现代快报记者在南京空港枢纽经济区溧水片区了解到,作为江苏省2018年重大项目的南京空港大通关基地项目,目前推进顺利,一期工程预计2019年一季度竣工。

据悉,航空口岸大通关基地是国内目前最先进的航空物流及综合服务运营模式,能有效协调海关、国检、税务、外管等口岸管理部门高效、顺畅运转,极大提高通关效率、压缩通关时间、降低企业成本,真正实现“快进快出”。如以前器官移植和疫苗配送等医药冷链,运到南京要两天时间,现在可以缩短到两三个小时。

南京空港大通关基地项目是2017中国南京金秋经贸洽谈会上成功落户溧水区的项目,紧邻禄口国际机场,是继首都机场大通关基地之后的国内第二个航空口岸大通关基地。

无需触摸,屏幕便能识别你的手势指令

2018中国人工智能峰会开幕,大咖把脉AI未来发展



中国工程院院士潘云鹤



美国科学院院士莱斯利·瓦利安特

当热爱运动的你跑到终点,停在路边迎候你的爱车认出你的脸,车门缓缓开启。当你坐上车座,此刻的心跳等身体状态便被感知到中控台上方的屏幕上,无需触摸,屏幕便能识别出你的手势指令……这是2018中国人工智能峰会(CAIS 2018)上展示的众多看似科幻但并不遥远的人工智能应用场景之一,今年的峰会首次全景展现AI大潮在中国的应用落地。

通讯员 韩晗 何晓进 现代快报记者/ZAKER南京记者 李颖鑫 徐岑 张瑜/文 马晶晶/摄

9月6日,2018中国·南京金洽会开幕式结束后,2018中国人工智能峰会主论坛正式开始。本次峰会由中国人工智能产业发展联盟(AIIA)、南京市人民政府联合主办,中国信息通信研究院、南京市商务局、南京经济技术开发区管理委员会、镁客网共同承办。峰会汇集了超过50位国际人工智能领域的学术专家、产业领袖及行业代表,吸引了逾3000位专业观众参与。

人工智能领域到底发展得怎么样呢?国家新一代人工智能战略咨询委员会组长、中国工程院院士潘云鹤指出,人工智能已经走进了2.0新时代。“新一代人工智能的发展规划将朝着大数据智能、群体智能、跨媒体智能、人机混合增强智能、自主智能系统方向发展,未来将广泛应用到智慧城市、智慧医疗、智能制造等领域。”潘云鹤举例,跨媒体智能已经兴起,能使语言、视觉、图形和听觉之间贯通。“像穿戴式跨媒体技术、AR增强现实感知技术、VR虚拟技术都是代表。”

人工智能发展这么迅速,会不会带来危害?2010年图灵奖得主、美国科学院院士、哈佛大学教授Leslie valiant(莱斯利·瓦利安特)在主题演讲中回答了这个问题。“人工智能总会带来挑战

和问题,它一定是有风险的。实际上这是促进我们去寻找合理的方式应对风险和机遇。”Leslie valiant表示,机器目前彼此之间还不兼容,没有办法像人的大脑一样讲推理和分析,所以人类在人工智能方面还需要有很多研究,需要去挑战。“这就需要我们去提供给人工智能可靠的训练和课件资料,不断补充。”

此外,南京大学人工智能学院院长周志华教授,从理论的角度出发,分析了AI技术的应用方向和趋势,阐述了深度学习之外,新的人工智能技术带来的新挑战和机遇。

作为此次活动的承办方,南京经济技术开发区正在大力建设的中国(南京)智谷,将在未来三年内集聚人工智能企业超过300家,全力打造“全国领先,世界知名”的AI产业新高地。能识别人脸和手势指令的智能驾驶汽车将于明年在中国(南京)智谷量产下线。据悉,智谷依托南京经开区雄厚的产业基础、仙林大学城丰富的创新资源,拥有南京大学、南京邮电大学、CEITC28所等知名的高校院所,且与清华大学、哈尔滨工业大学、中国信息通信研究院等共建了一批行业前沿新型研发机构,重点发展以人工智能作为代表的高新技术产业。